

郑州新玛特总店 中原百货第一店

2009 金秋风暴 开场篇

单体面积最大、档次最高、业态最丰富、位置最核心、购物环境最优雅、交通最便利

首度VIP专场回馈

9月3日 8:30-24:00 凭会员卡入场 (可带一名亲友)

- 会员卡内历史积分, 每10000分抵100元现金礼券 (全场通用)
- 全场品牌20倍、30倍、40倍、50倍积分 每10000积分兑100元现金礼券
- 凭卡内积分抽大奖, 9月3日凭卡内积分可抽大奖, 奖品为: 汽车、夏普液晶电视、苹果笔记本电脑、河南省顶级书画名家作品、捷安特自行车。
- 凭会员卡内积分可兑换30个国际知名品牌的时尚商品
- 凭会员卡内积分兑河南省顶级书画名家作品
- 8楼奥纳影院8个厅全天免费持续放映
- 7楼美食广场自助餐全天免费品尝
- 5楼美发、美甲全天免费做时尚造型

各楼层冷餐点全天免费 提供西式糕点、中秋月饼及新鲜蔬果

郑州日报、郑州晚报携浦发银行·新玛特总店 祝全市人民教师节快乐

教师节提前过 全市教师大过节

9月4日 10:00-24:00 闭店专场

- 凭浦发银行会员卡, 教师资格证入场并免费领取浦发银行·新玛特总店联名卡、钻石卡(内含1000积分)
- 免费尊享
 - 8楼奥纳影院8个厅全天免费持续放映
 - 7楼美食广场自助餐全天免费品尝
 - 5楼美发、美甲全天免费做时尚造型

各楼层冷餐点全天免费 提供西式糕点、中秋月饼及新鲜蔬果

500幅 河南省顶级书画名家作品大抽奖

4 全场品牌高倍积分(现金购物) 秋季商品倾情参与

20倍 30倍 40倍 50倍 每10000分抵100元现金券 (全场通用)

9月 超值团购 震撼全城

购买消费券、团购卡 (全省16家店铺通用)

满2万送2000元现金券

满10万送10000元现金券

无论何时购物, 不管什么品牌, 所有商品先打9折, 再享其他优惠

地址: 中国·郑州花园路与农业路交汇处 总服务电话: 800-883-8055 团购电话: 0371-65701222

通货膨胀的“带头大哥”其实是房价



锐评

这次由猪肉价格上涨进而带动农产品涨价, 会不会是引发新一轮通货膨胀的诱因, 成为人们的心头之患。

综观改革开放以来发生的经济过热和通胀, 除上世纪80年代以外, 都是房市引发的。2007年不就是房价疯涨带动农产品等物价全面走高吗? 由于房价没有计算在CPI里, 因此, 房价上涨表面上看与通胀没有直接关系, 其实, 真正的通胀“带头大哥”是房价而非农产品价格。给农产品价格戴上通胀“带头大哥”的帽子, 实在有失“公平”, 也开错了药方。——《中国青年报》

“重庆式打黑”能走多远?

□马龙生(北京)

今年6月以来至8月15日, 重庆掀起的“打黑”风暴成功侦破黑恶势力团伙104个, 最引人关注的是, 重庆市司法局局长文强涉嫌严重违法被“双规”, 数名区县公安分局局长、副局长被带走调查。“重庆打黑”正走向纵深, 并进入更敏感的“深水区”……(9月1日《广州日报》)

在区县公安局长参加的警示教育会上, 多名局长眼着同僚在开会过程中被带走, 抓“内鬼”的果断、坚决由此可见一斑。

百姓为什么如此众口一词地支持“重庆打黑”? 我以为是人们从两大根本上看到了希望。

一是这次重庆打黑不再搞“割韭菜”, 不怕暂时影响当地经济增长, 而是摆出了一种与黑恶势力“死磕”的决战架势, 确实想从根本上为百姓营造一个长治久安的大环境。这和不少地方官员为了保住“GDP”增长, 对黑恶势力采取“鸵鸟政策”、应付一阵算一阵很不一样。

二是这次重庆打黑真正触动了“官、商、黑不分彼此同流合污”的利益集团。商人匪化, 黑帮经商, 不少还戴着各种各样的“红帽子”, 再有败类官员为其撑起保护伞, 这就是社会上不同程度存在的灰色利益集团。我们的经济发展指标, 如果掺杂了这

样的成分, 其质量是令人担忧的。可事实上, 哪个地方, 哪个官员敢说绝对没有这些成分? 如果总是对此视而不见, 百姓怎么能满意? 如今, 重庆率先向“官、商、黑一体化”的利益集团动刀, 百姓怎么能不拍手称快?

众所周知, 黑恶势力决不止重庆才有, 这就决定了“重庆打黑”的巨大现实意义与普遍意义。重庆打黑行动, 让人看到了顺应民心民意的执政思路, 满足了百姓对公共服务的质变期待。在巨大的民心支持下, 步入“深水区”的重庆打黑, 敢不敢在官员队伍中深挖到底, 给百姓交上一个完美的答卷呢?



央企新闻发言人只为“辟谣”而设吗?

国务院国资委副主任黄丹华日前表示, 近期不少央企“负面新闻”缠身, 国资委将指导央企设立新闻发言人以及相应的新闻发布机构, 以对舆论加以引导。(9月1日《北京晨报》)

是降低了自己的人格。“蹲式服务”, 从安全的角度看, 也是充满危险因素的。如果碰到上下班高峰期, 车厢内人挤人, 乘务员蹲下来, 如何保障安全? 对乘客来说, 低下头与乘务员说话, 挺让人尴尬, 也很不舒服。

乘客们最需要的是乘务员的用心和真诚的服务, 需要热心、耐心、关心, 而不是在动作上的做作表演。服务质量的好差本就与站着、蹲着、跪着没有什么必然的因果关系。 前溪

新闻发言人或许确是被各类央企“负面新闻”倒逼而出的, 但这不表明国资委或央企体悟到了主动进行信息公开的重要性和紧迫感。而似乎只是打算在原有的不甚透明的信息幕布后, 新推出一个新闻发言人而已。

化解网络舆情需要解决现实问题, 同理, 央企的各种丑闻, 也都是内伤, 外敷未必能治本。定调为“引导舆论”的央企新闻发言人, 现实疗效也不容高估。因为这就像庸医的“锯箭疗法”, 即便截掉了体外的箭杆, 带有毒素的箭头还是在体内发作。 李晓亮

立法限制作业量与“班主任有批评权”

《江苏省学生体质健康促进条例》规定, “小学一、二年级不得布置书面家庭作业, 其他年级学生每天书面家庭作业总计控制在一小时以内; 初中学生每天书面家庭作业总计控制在二小时以内。” (9月1日《扬子晚报》)

“蹲式服务”背后的“尊重式误解”

北京地铁4号线将于9月28日正式通车试运营。据悉, 体现对乘客尊重和安全的“蹲式服务”将是4号线开通后的服务标准之一。(9月1日千龙网)

规则就怕“模棱两可”或“锐而不刚”。早些日子“班主任有批评权”犯此病, 现在的“立法限制作业量”亦有此病。如果有一道题想了很长时间才做出来, 甚至一个小时也没做出来, 请问这样的作业量是不是超过了规定? “一小时”的作业量大难把握, 不好操作, 极易造成老师不敢布置作业、学生放任自流的情况。

笔者认为, 当务之急是要“有形”“无形”的负担一起减, 不要光搞一些形式上的把式。 煜吉吉

“蹲式服务”, 从表面上看, 是能够体现对别人的尊重, 但这种尊重却是畸形的, 用“矮”下身段来体现, 实质上

网民大会堂

话题: 2日零时起汽柴油价格每吨均提高300元

网友发言

发改委为了让人大掉眼镜, 不惜打时间差! 网易网友

不是前两天才说要降低涨价频率吗? 怎么这么快又涨了。以后直接涨就可以了, 没有必要做这种虚伪的申明。 兰州网友

这事儿弄得真叫迅雷不及掩耳盗铃之势! 江苏网友

话题: “中国哈勃”因得不到财政支持推迟发射

网友发言

都拿去炒地皮炒房子去了, 这些鸟不生蛋的项目谁投钱进去啊。 广东佛山网友

有没有民间捐款账户, 我捐100块。 网易网友

找中石油嘛, 这些钱对他们来说是小菜一碟。 西安网友

话题: 普京批准在中俄边境面向中日游客开设赌场

网友发言

太了解中国国情了。又会有很多当官的去考察了。 内蒙古网友

国家应尽快出台相关法律, 用法律规定公职人员进赌场一律开除。 安徽淮北网友

橙果教育

省重点名师一对一全科辅导

清华附小作文辅导

招生电话: 63616161 63902928

北京吉利大学

郑州招生处电话: 13673628350 杨老师

新密招生处电话: 13663018770 刘老师

一切从名牌开始, 入学就意味着就业!

郑州一品教育中心

河南成人高考专业辅导基地

郑重承诺: 保证100%上线, 否则全额退费!

咨询热线: 0371-66981178 65228881 13849038305

郑州科达计算机学校

高级专业技能大专, 平面设计、室内设计、网络工程师等热门专业。全部安置到郑州就业, 免费就业跟踪服务三年。可享两年国家补助3000元。

地址: 郑州北大学城 电话: 65501098 www.kedac.com

高一喜讯 郑州新意中学

(原郑州一中分校)

校长崔淑云(原24中校长)应广大家长强烈要求, 特招高一美术生30名。

校址: 郑州市嵩山北路299号(郑州市月季公园东门斜对面)

电话: 67617890 67615585 15937150191

女银星少儿艺校 艺术摇篮

北京舞蹈学院考级中心 艺术教育先进单位

舞蹈类、美术类、语言学前班、跆拳道、乐器类(二胡、古筝、竹笛、葫芦丝、电子琴、钢琴)

中原路校区: 中原路与京广路交叉口66655557 13938260694

桐柏路校区: 桐柏路与农业路交叉口60206772 66859696

永安街校区: 京广路与永安街交叉口68235444 网址: www.zzyyxx.cn

郑州市青少年宫秋季报名开始啦!

开设40余种适合青少年的兴趣特长培训班。报名即送精美礼品, 数量有限, 送完为止。

咨询电话: 67446221 或 67931732-816

日本留学

电话: 0371-63218060

华亦数理化正在报名中

地址: 文化路文化大厦四楼(省实验中学向北50米路西)

电话: 63805679 13203736789